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1. Цілі і завдання заходу 

Змагання VІ літньої Гімназіада України з легкої атлетики (далі – 

Змагання) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та 

спорту, зокрема легкої атлетики, серед учнів закладів загальної середньої 

освіти (далі – ЗЗСО), масового залучення учнівської молоді до занять спортом, 

підготовки до міжнародних змагань серед учнів. 

 

2. Строки і місця проведення заходу 

Змагання складається з відбіркових етапів Автономної Республіки Крим, 

областей України, міст Києва та Севастополя (далі – регіони) та 

всеукраїнського фіналу. 

Терміни проведення: 

відбіркові етапи – з березня по травень 2024 року; 

всеукраїнський фінал – з 24 по 26 травня 2024 року  
у Київській обл., м. Біла Церква, вул. Ярмаркова, 2Б, стадіон ЦДЮНСБ «Трудові 

резерви» (філія) КФВС МОН. 

 

3. Організація та керівництво проведенням заходу 

Загальне керівництво організацією та проведенням VІ літньої Гімназіади 

України (далі – Гімназіада) здійснюється Комітетом з фізичного виховання та 

спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Громадською 

організацією «Українська федерація учнівського спорту» (далі – УФУС) і 

Головною суддівською колегією Гімназіади (далі – ГСК Гімназіади). 

Організація змагань відбіркових етапів Змагання здійснюється 

відповідно до Регламенту № 91 VІ літньої Гімназіади України (далі – 

Регламент № 91) та  Регламентів, затверджених відповідними організаторами. 

Відповідальність за безпосереднє проведення всеукраїнського фіналу 

Змагання покладається на Київське обласне відділення (філію) Комітету з 

фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – 

Київська обласна філія КФВС МОН), Громадську спілку «Федерація легкої 

атлетики України» (далі – ФЛАУ) та суддівську колегію Змагання (далі – СК 

Змагання), яка сформована КФВС МОН спільно з ФЛАУ та затверджена 

наказом КФВС МОН. 

Змагання проводяться з дотриманням норм наказу Міністерства молоді та 

спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення 

всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» (далі – наказ 

Мінмолодьспорту), умов безпеки передбачених законодавством про воєнний 

стан, без присутності глядачів. 

Відповідальність за дотримання норм наказу Мінмолодьспорту та умов 

безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення 

заходу покладається на головного суддю Змагання. 

Учасники, тренери та представники команд зобов’язані дотримуватись 

норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством 

про воєнний стан, під час проведення змагань. 
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4. Учасники заходу 

До участі у Змаганні допускаються збірні команди регіонів, до складу 

яких входять учні ЗЗСО.Допускаються учні закладів спеціалізованої освіти 

спортивного профілю із специфічними умовами навчання. 

Вікова категорія учасників:  

юнаки та дівчата 2007-2010 р. н. 

До всеукраїнського фіналу Змагання допускається від регіону одна 

команда.  

Склад команди необмежений. 

На кожний вид програми можна заявити необмежену кількість 

учасників.  

Учасник команди регіону може брати участь у двох видах програми та в 

естафеті. 

Від команди регіону допускаються по одній естафетній команді серед 

юнаків та дівчат у кожному виді естафети. 

 

5. Характер заходу 

Змагання особисто-командні. 

Проводяться відповідно до Регламенту № 91, цього Регламенту та 

чинних Правил Всесвітньої Атлетики (далі – Правила). 

 

6. Програма проведення змагань 

Програма проведення всеукраїнського фіналу Змагання буде визначена 

СК змагань, після отримання заявок на участь від команд регіонів та 

повідомлена додатково. 

День приїзду 24 травня 2024 року – є офіційним днем змагань. 

Види програми (дисциплін): 

Юнаки: 

біг:    100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м, 

110 м з/б (91,4cм),  400 м з/б (84,0см),  

2000 м з/п (84см); 

естафетний біг:  100-200-300-400 м; 

спортивна ходьба: 5000 м; 

стрибки:   у висоту, у довжину, потрійний, з жердиною; 

метання: списа (700г), диска (1,5кг), молота (5кг), 

штовхання ядра (5кг). 

Дівчата: 

біг:    100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м, 

100 м з/б (76,2 см), 400 м з/б (76,2 см), 

2000 м з/п (76,2 см); 

естафетний біг:  100-200-300-400 м; 

спортивна ходьба: 3000 м; 

стрибки:   у висоту, у довжину, потрійний, з жердиною; 

метання: списа (500г), диска (1кг), молота (3кг),  

штовхання ядра (3кг). 
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7. Безпека та підготовка місць проведення змагань 

Підготовка місць проведення Змагання здійснюється відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про 

порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 

для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів». 

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану 

місць проведення Змагання покладається на їх власників. 

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення 

Змагання покладається на учасників та представників команд. 

Контроль за дотриманням норм наказу Мінмолодьспорту та умов 

безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення 

Змагання покладається на Київську обласну філію КФВС МОН. 

Медичне забезпечення заходу здійснюється відповідно до спільного 

наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони 

здоров’я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-

оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за  

№ 731/35014. 
 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 

 

У всеукраїнському фіналі Змагання визначається: 

- особиста першість у видах програми відповідно до цього Регламенту 

та Правилам; 

- командна першість серед регіонів (без розподілу на групи) за більшою 

сумою очок, нарахованих згідно результатів виступів учасників команди 

регіону у всіх видах дисциплін, відповідно до таблиці нарахування очок згідно 

Додатку 1 цього Регламенту. 

У виді програми естафетний біг очки командам нараховуються з 

коефіцієнтом 2 відповідно зайнятого місця.  

Учасник який показав кращий результат у виді програми відповідно 

нормативу КМСУ, МСУ або МСУМК приносить команді регіону додаткові 

очки лише одного разу за один вид програми. 

Додаткові очки за виконання нормативу до командного заліку 

МСМКУ МСУ КМСУ 

30 20 10 

У виді програми естафетний біг додаткові очки за виконання нормативу 

не нараховуються.  

Командна першість серед регіонів визначається за найбільшою сумою 

очок нарахованих за 25 кращих результатів від кожної команди регіону плюс 

дві естафети. 

За умови рівності очок у двох і більше команд регіонів, при визначенні 

командної першості, перевага надається тій команді, що має більше перших, 

других і так далі місць у видах програми. 
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Учасники, які посіли І, ІІ, ІІІ місця у видах програми на всеукраїнському 

фіналі Змагання нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.  

Команди регіонів, які посіли І, ІІ, ІІІ місця у командній першості (без 

розподілу на категорії) всеукраїнському фіналі Змагання, нагороджуються 

кубками та дипломами КФВС МОН. 

 
9 Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення 

учасників заходу 

Витрати, пов’язані з організацією та проведенням відбіркових етапів 

Змагання, здійснюються відповідно до Регламенту № 91. 

Витрати на участь команд у всеукраїнському фіналі Змагання (проїзд до 

місця змагання та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування 

спортсменів та тренерів в дні змагання) забезпечуються за рахунок ЗЗСО, 

коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами УФУС, обласних та 

районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не 

заборонених чинним законодавством.  

Витрати з організації і проведення всеукраїнського фіналу Змагання 

(проїзд до місця змагання та зворотно, добові в дорозі, проживання, 

харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання 

канцтоварів, сувенірної та нагородної атрибутики (Додаток 2 цього 

Регламенту), медичне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, 

тощо) забезпечуються за рахунок коштів державного бюджету, 

розпорядником яких є КФВС МОН, та іншими джерелами фінансування згідно 

чинного законодавства. 

 
10. Порядок і строки подання заявок 

Попередні заявки щодо участі у всеукраїнському фіналі Змагання необхідно 

необхідно подати до 10.05.2024 на електронні адреси: відділ спорту КФВС 

МОН sport_vnz@ukr.net та Київської обласної філії КФВС МОН 

koufvs2@ukr.net. 

У попередній заявці необхідно вказати кількість учнів (юнаки і дівчата 

окремо) і тренерський склад.  

Іменні заявки (Додаток 2 Регламенту № 91) від команд регіонів на участь у 

всеукраїнському фіналі Змагання подаються до 17.05.2024 на електронні 

адреса: відділ спорту КФВС МОН sport_vnz@ukr.net, дублюється на Київську 

обласну філію КФВС МОН koufvs2@ukr.net. та формуються територіальними 

ФЛАУ в системі «Електронний офіс ФЛАУ» (https://www.office.uaf.org.ua). 

Допуск команд регіонів та учнів цих команд до участі у всеукраїнському 

фіналі Змагання здійснюється СК Змагання на підставі: 

іменної заявки, надрукованої у двох примірниках і завіреної лікарем 

ЛФД або медичного закладу, в якій обов’язково вказати повні назви 

навчальних закладів де навчаються учні; 

свідоцтва про народження чи паспорту (ID картки) громадянина 

України; 

mailto:sport_vnz@ukr.net
mailto:koufvs2@ukr.net
mailto:sport_vnz@ukr.net
mailto:koufvs2@ukr.net
https://www.office.uaf.org.ua/
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учнівського квитка;  

страхового полісу страхування від нещасного випадку під час заняття 

спортом, дійсного на час проведення змагання. 

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску 

команди регіону та їх учнів до участі у всеукраїнському фіналі Змагання 

лежить на уповноваженому представнику команди регіону. 

Примітки: 

При відсутності будь-якого з документів учні або команди до фіналу 

Змагання не допускаються. 

Відповідальна особа з організаційних питань з проведення 

всеукраїнського фіналу Змагання, Київське обласне відділення (філія) 

начальник відділення Ільченко Анатолій Іванович 067-598-3700 koufvs2@ukr.net. 

 

Посада ПІБ Інформація 

Організаційний делегат Гурневич Руслан 

Миколайович 

конт. тел.: 050-357-3447 

Керівник змагань Карманенко Катерина 

Андріївна 

конт. тел.: 066-941-7333 

Технічний делегат Апалькова Ольга 

Сергіївна 

конт. тел.: 093-205-9969 

Головний секретар Якерсон Лариса 

Віталіївна 

конт. тел.: 099-735-5986 

 

11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення конкретного заходу 

Терміни та порядок подачі звітів про проведення Змагання зазначено у 

розділі 11 «Інші умови, які забезпечують якісне проведення конкретного 

заходу» згідно з Додатками 3–5 Регламенту № 91 

До КФВС МОН надсилаються звіти: 

протокол мандатної комісії (Додаток 3 Регламенту № 91) по завершенню 

її засідання на електронну адресу sport_vnz@ukr.net; 

оперативний звіт (Додаток 4 Регламенту № 91) в день завершення 

всеукраїнського фіналу Змагання Київська обласна філія КФВС МОН, надсилає 

медіа звіти – на електронну адресу: sportcomitet.mon@gmail.com, 

huhrick@gmail.com (відділ зв’язків з громадськістю та засобами масової 

інформації КФВС МОН) та sport_vnz@ukr.net (відділ спорту КФВС МОН); 

звіт головного судді Змагання (Додаток 5 Регламенту № 91), оригінали 

офіційних командних результатів Змагання, протоколів Змагання, протоколу 

роботи мандатної комісії, заявок, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі 

наявності), не пізніше 5-ти днів з дня завершення заходу на поштову адресу 

КФВС МОН: буд. 46, вул. Дмитрівська, м. Київ, 01054. 

 

Цей регламент є офіційним запрошенням на змагання 

 

 

 

mailto:koufvs2@ukr.net
mailto:sport_vnz@ukr.net
mailto:sportcomitet.mon@gmail.com
mailto:huhrick@gmail.com
mailto:sport_vnz@ukr.net
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Додаток 1 

до Регламенту проведення  

VІ літньої Гімназіади України 

з легкої атлетики 

 

 

Таблиця нарахування очок 

 

Зайняте 

місце 

Кількість  

очок 

1 30 

2 26 

3 23 

4 21 

5 20 

6 19 

7 18 

8 17 

9 16 

10 15 

11 14 

12 13 

13 12 

14 11 

15 10 

16 9 

17 8 

18 7 

19 6 

20 5 

21 4 

22 3 

23 2 

24 1 
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Додаток 2 

до Регламенту проведення  

VІ літньої Гімназіади України 

з легкої атлетики 

 

п 

Кількість нагородної атрибутики 

 

№ 

з/п 
Види програми 

Медалі 
Дипломи Кубки 

золоті срібні бронзові 

1 Біг (юнаки) 9 вид. пр. 9 9 9 27  

2 Біг (дівчата) 9 вид. пр. 9 9 9 27  

3 Спортивна ходьба (юнаки) вид. пр. 1 1 1 3  

4 Спортивна ходьба (дівчата) вид. пр. 1 1 1 3  

5 Естафетний біг (юнаки) 1 вид. пр. 4 4 4 12  

6 Естафетний біг (дівчата) 1 вид. пр. 4 4 4 12  

7 Стрибки (юнаки) 4 вид. пр. 4 4 4 12  

8 Стрибки (дівчата) 4 вид. пр. 4 4 4 12  

9 Метання (юнаки) 4 вид. пр. 4 4 4 12  

10 Метання (дівчата) 4 вид. пр. 4 4 4 12  

11 Командна першість серед регіонів    3 3 

 Всього: 44 44 44 135 3 


